
Leistungsbeschreibung und Auftragsformular

Leistungsbeschreibung Partnermodell PRINT 
1.950,00 € zzgl. MwSt. p.a.

1. Ganzjährige Veröffentlichung Ihres Unternehmenslogos im Aktienkursteil der Börsen-Zeitung

2.  Veröffentlichung der Finanzanzeigen Ihres Hauses in s/w 
• Kurzfassung der Einladung zur Hauptversammlung bis zum Format Junior Page (B x H - 228 x 250 mm) 
• Dividendenbekanntmachung bis zum Format ¼ Seite (B x H - 170 x 185 mm) 
• Hinweisbekanntmachung auf die Veröffentlichung der Berichte bis zum Format 1/8 Seite (B x H - 112 x 140 mm)

 Bitte beachten Sie bei der Planung der gewünschten Veröffentlichungstermine die Erscheinungsweise der
 Börsen-Zeitung (dienstags bis sonnabends).

 Optional ist ein Farbzuschlag buchbar (1.250,00 € zusätzlich zur Jahrespauschale). Dieser beinhaltet die Ver-
 öffentlichung der Finanzanzeigen in 4c.

3.  Lieferung der aktuellen Ausgabe der Börsen-Zeitung zu Ihrer Hauptversammlung (bis zu 200 Exemplare) 
Bitte geben Sie uns die genauen Anlieferungsdaten 2 Wochen vor dem gewünschten Liefertermin bekannt.

4. Sonderkonditionen bei der Schaltung Ihrer Werbeanzeigen (10 % Rabatt)

5. Sonderleistungen für Neuabonnements (abhängig von der Bestellmenge)

Herausgebergemeinschaft WERTPAPIER-MITTEILUNGEN Keppler, Lehmann GmbH & Co. KG 
Börsen-Zeitung – Anzeigendisposition – Sandweg 94 – 60316 Frankfurt – Deutschland 
Telefon: +49 (0)69 2732-115 – anzeigen@boersen-zeitung.de Börsen-Zeitung

PARTNERMODELL
FÜR SMALL & MID CAPS

Leistungsbeschreibung Partnermodell PRINT & DIGITAL 
3.950,00 € zzgl. MwSt. p.a

wie Partnermodell PRINT, zusätzlich:

1.  Freistellung der in der Börsen-Zeitung erschienenen Artikel über Ihr Unternehmen auf unserer Homepage 
www.boersen-zeitung.de für alle Nutzer 
Diese Beiträge stehen in einem geschützten Bereich, der ohne Freischaltung nur für Abonnenten zugänglich ist.

2.  Pushdienst: Artikel über Ihr Unternehmen werden Ihnen am Erscheinungstag per E-Mail zur Verfügung gestellt. 
Bitte geben Sie im Auftragsformular die gewünschte E-Mail-Adresse an.

3.  Lizenz zur Weiterverwendung der in der Börsen-Zeitung erschienenen Artikel über Ihr Unternehmen auf Ihrer 
öffentlichen Website

4.  Ein E-Paper-Abonnement der täglichen Ausgabe der Börsen-Zeitung



Datenschutzhinweise:

Die Herausgebergemeinschaft WERTPAPIER-MITTEILUNGEN Keppler, Lehmann GmbH & Co. KG, Sandweg 94, 60316 Frankfurt a. M. (Geschäftsführung: Joachim Lauterbach, Antonio Novillo Suarez) 
erhebt Ihre Daten zum Zweck der Vertragsdurchführung, Ihre Daten werden weiterhin zur Erfüllung ihrer vertraglichen und vorvertraglichen Pflichten sowie zur Direktwerbung genutzt. Die 
Datenerhebung und Datenverarbeitung ist für die Durchführung des Vertrags erforderlich und beruht auf Art. 6 Abs. 1 b) DSGVO. Eine Weitergabe der Daten an Dritte findet nicht statt. Die 
Daten werden gelöscht, sobald sie für den Zweck ihrer Verarbeitung nicht mehr erforderlich sind. Ihre Daten werden ohne Ihre ausdrückliche Einwilligung nur zum Zweck der Vertragsab-
wicklung, Kundenbetreuung sowie im Rahmen des gesetzlich Erlaubten für eigene Werbeaktionen verwendet. Sie haben das Recht, der Verwendung Ihrer Daten zum Zweck der Direktwer-
bung jederzeit zu widersprechen. Zudem sind Sie berechtigt, Auskunft der bei uns über Sie gespeicherten Daten zu beantragen sowie bei Unrichtigkeit der Daten die Berichtigung oder bei 
unzulässiger Datenspeicherung die Löschung der Daten zu fordern. Sie können unseren Datenschutzbeauftragten unter datenschutz@wmgruppe.de oder unter Datenschutzbeauftragter, 
Herausgebergemeinschaft WERTPAPIER-MITTEILUNGEN Keppler, Lehmann GmbH & Co. KG, Sandweg 94, 60316 Frankfurt a. M., erreichen. Ihnen steht des Weiteren ein Beschwerderecht 
bei der Aufsichtsbehörde zu. Weitere Informationen zum Datenschutz finden Sie unter https://www.boersen-zeitung.de/datenschutz.

Werbung: 

Ich stimme zu, dass die Herausgebergemeinschaft WERTPAPIER-MITTEILUNGEN Keppler, Lehmann GmbH & Co. KG (WM Gruppe) mir E-Mails mit Informationen und Angeboten zu Pro-
dukten und Dienstleistungen der WM Gruppe – z.B. des WM Datenservice, der Börsen-Zeitung, von Börsen-Zeitung LIVE und dem WM LEIPORTAL – zusendet. Ich kann die Einwilligung 
jederzeit per E-Mail an werbewiderspruch@wmgruppe.de oder auf dem Postweg an die Herausgebergemeinschaft WERTPAPIER-MITTEILUNGEN Keppler, Lehmann GmbH & Co. KG – 

Börsen-Zeitung – Anzeigendisposition –, Sandweg 94, 60316 Frankfurt a. M., widerrufen. Ferner habe ich die Möglichkeit, durch die Nutzung des Abmeldelinks in jeder E-Mail, die ich erhalte, 
die Einwilligung zu widerrufen. Hinweis: Der Widerruf wirkt erst für die Zukunft. Datenverarbeitungen, die vor dem Widerruf erfolgt sind, sind davon nicht betroffen. Weitere Informationen zum 
Datenschutz finden Sie unter https://www.boersen-zeitung.de/datenschutz.

Auftraggeber:

Firma Ansprechpartner

Funktion, Abteilung Straße, PLZ, Ort

Telefon E-Mail

AUFTRAG

Wir möchten die vielen Vorteile des Partnermodells für Small & Mid 
Caps nutzen und buchen hiermit das

PARTNERMODELL PRINT: Preis/Jahrespauschale 1.950,00 € zzgl. MwSt.

PARTNERMODELL PRINT & DIGITAL: Preis/Jahrespauschale 3.950,00 € zzgl. MwSt.

Wir buchen zusätzlich den Farbzuschlag für Finanzanzeigen
PRINTANZEIGEN IN 4C: Preis/Jahrespauschale 1.250,00 € zzgl. MwSt.

Die Jahrespauschale gilt für ein Kalenderjahr. Die Rechnungsstellung erfolgt zum Beginn des Kalenderjahres. 
Die Vereinbarung verlängert sich jeweils um ein Kalenderjahr, wenn sie nicht schriftlich bis zum 30. September 
zum Ende des Kalenderjahres gekündigt wird.

Abweichende Rechnungsadresse:

Firma Ansprechpartner

Funktion, Abteilung Straße, PLZ, Ort

Ort, Datum Unterschrift
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